



# ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
ЮРГИНСКОГО РАЙОНА

№ 81  
(9397)

6+

Выходит  
с февраля 1935 года

Среда,  
8 октября  
2025 года

Цена –  
16 рублей 31 копейка

Назначение

## Прокурор Тюменской области Александр Попов представил прокурора Юргинского муниципального округа Антона Гусева

Прокурор Тюменской области Александр Попов представил коллектику прокуратуры Юргинского муниципального округа, представителям органов местного самоуправления и правоохранительных органов прокурора округа юриста первого класса Антона Гусева.

Антон Андреевич назначен приказом Генерального прокурора Российской Федерации от 17.09.2025 г.

Антон Гусев окончил Московский институт государственного и муниципального управления по специальности юриспруденция в 2015 году.

После окончания высшего учебного заведения проходил



Церемония представления прошла в администрации района

дил службу в СУ СК России по г. Севастополю и прокуратуре г. Севастополя.

В прокуратуре Тюменской области трудится с ноября 2020 года. С 2023 года – замести-

тель прокурора Калининского административного округа г. Тюмени.

За положительные результаты работы неоднократно поощрялся прокурором области.

Александр Попов пожелал Антону Гусеву, коллективу прокуратуры муниципального округа слаженной работы, успехов в служебной деятельности.

Фото Алексея ЦЫГАНКА

Агрокомплекс: дела и люди

## До финиша – совсем немного

ТРУДНАЯ ЖАТВА–2025 ПРОВЕРИЛА НА ПРОЧНОСТЬ ЮРГИНСКИХ ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЕВ

По данным отдела сельского хозяйства районной администрации на 1 октября, хлеборобы Юргинского муниципального округа убрали урожай зерновых и зернобобовых культур с площади в 21977 гектаров, выполнили план жатвы-2025 на 82 процента.

– До завершения страды осталось совсем немного, – говорит Александр Перевозкин, начальник отдела сельского хозяйства.

– Хлеба стояли неубранными на начало второго осеннего месяца на пяти тысячах гектаров пашни. При хорошей погоде комбайнера работали на пять дней, не более. В нашем округе пятнадцать предприятий всех форм собственности. Семь из них, имеющих в наличии небольшие земельные доли, поставили уже зерноуборочные комбайны на линейку готовности. Из средних первым пересёк финишную черту Бельховский «Агро М», директор Ольга Александрова. Зерновые и зернобобовые культуры занимали на их пашне 2000 гектаров земли. Со всей площади комбайнера намолотили почти четыре с половиной тысячи тонн. Из крупных хозяйств были у финишной черты к началу октября труженики Лабинского подразделения ООО «Согласие», ООО «Агрофирма им. Чапаева, ООО «Тюменское подворье».

Для хлеборобов были и остаются показатели урожайности гектара пашни и валового сбора зерна. Юргинские земледельцы собирают на круг в среднем по тридцать центнеров хлеба. В областной сводке результат выше только у пяти муниципальных округов Тюменского региона. В соревновании хлеборобов внутри муниципалитета бесспорными лидерами на сегодня являются земледельцы ООО «Палецкая». Они намолачивают в круговую с каждого гектара пашни по 38 центнеров зерна. Пшеница даёт по 49. У этого предприятия и валовый сбор самый высокий, на

территорию тока транспортники доставили с поля уже более пятнадцати тысяч тонн разных хлебных культур.

Второе место по урожайности занимает в районной сводке коллектих хлеборобов ООО «Тюменское подворье». Их комбайнеры намолачивают в среднем с гектара пашни по 34 центнера добротного зерна. По валовому сбору они тоже вторые.

У ООО «Земля» показатель продуктивности пашни на сегодня на центнер меньше, чем у североплещёвцев, но на каком месте они будут в конечном итоге, сказать трудно. На их полях на корню ещё сорок процентов. Если основная культура дала по тридцать центнеров зерна с гектара пашни, а ячмень – по 29, то овёс – только 23.

Когда готовился материал о ходе уборки, растениеводы ООО «КРиММ-Юрга» завершали сбор урожая картофеля. По данным на четверг им оставалось выкопать клубни с четырёх гектаров огорода. 284 убранных гектара дали 12100 тонн «второго хлеба», то есть каждый – по 425 центнеров.

Труженики полей проявляют хозяйственную заботу и о будущем урожае. Ведётся вспашка зяби, подготовка семенного материала. Осеннюю обработку земли предстоит провести на 28316 гектарах пашни, на половине этой площади работа уже сделана. Семенной фонд пополняется на глазах. Под будущий посев нужно иметь в закромах предприятий семь с половиной тысяч тонн зерна, есть уже в наличии более шести с половиной тысяч.

Алексей ЦЫГАНOK  
Фото автора



Конкурс профессионального мастерства традиционно организуют в посевную и уборочную в Юргинском муниципальном округе. Один из победителей этого года – механизатор ООО «Палецкая» Василий Мольгавко.

В стране

### Будущим студентам

С нового учебного года предлагается определять предельное количество мест платного приёма в вуз по его среднему объёму за последние три года.

Как пишет «Российская газета», изменения коснутся программ бакалавриата и специалитета. Регулирование платного приёма не затронет социально значимые и дефицитные направления, в том числе из области здравоохранения и медицинских наук, образования и педагогики.

Будет расширен до 25 список инженерных направлений подготовки и специальностей, при поступлении на которые обязательным испытанием станет ЕГЭ по физике. Планируется введение обязательного вступительного испытания в соответствии с профилем будущего учителя при поступлении на программу педагогического образования. Например, будущий учитель химии должен будет сдавать химию.

В федеральном округе

### Ветераны говорили о возвращении к мирной жизни

Первые окружные сбороны ветеранов СВО прошли в УрФО.

Участники обсудили меры государственной поддержки ветеранов. В ходе круглого стола выработали инициативы по совершенствованию законодательства. В рамках совместной программы Российского союза сельской молодёжи и Росмолодёжи «Кадры для села» познакомились с опытом Челябинской области по трудуоустройству ветеранов спецоперации в сельскохозяйственную отрасль.

В регионе

### На службу

Свыше 1 800 человек направят для прохождения военной службы по призыву из Тюменской области.

Как сообщает информационный центр регионального правительства со ссылкой на военный комиссариат, тюменцы будут проходить службу во всех родах и видах войск, а двадцать молодых людей направят на службу в Президентский полк.

Осенний призыв стартовал 1 октября. Всего в стране будет призвано 135 000 человек в возрасте от 18 до 30 лет.

В районе

### Памяти верны

Под таким девизом прошло в Юргинском мероприятие, посвящённое Международному дню пожилых людей.

Для участников подготовили творческие площадки. На одной из выставок были представлены работы районного конкурса «Мы с внуком За Победу!».

Фестиваль собрал самодеятельных артистов из пятнадцати первичных ветеранских организаций. Рассказывали ветераны и о своей многогранной деятельности, направленной на поддержку бойцов, сохранение исторической памяти.

В ходе мероприятия вручено около 40 наград. Благодарственным письмом отмечена в том числе Любовь Моргунова из Бушуево за помощь участникам СВО, отзывчивость, доброту и щедрость.

Татьяна ЧУСОВИТИНА